Correction plan de travail N° 1/ Groupe 2.
Classe de CM1a / Ecole élémentaire du Bois de Neéfles
2017/2018

Francais / Grammaire / Le verbe et son sujet .P30 N° 6,7 et 8

N° 6 ) Recopie le texte et souligne en vert les verbes a l'infinitif et en bleu les verbes conjugués .
! Dans cette correction les verbes seront colorés et non soulignés .

Julie avait une peur folle de tout .
11 fallait toujours que sa meére la rassure .

Un soir, elle a refusé d- au lit car elle entendait le vent - et elle craignait qu'une tempéte
ne se leve .

N° 7)) Ecris l'infinitif de chaque verbe conjugué .

Il peint . Peindre

Vous attendez. Attendre

Je serai . Etre

Tu feras . Faire

Ils sement . Semer

Elles doivent . Devoir

Tu joueras . Jouer

Nous fabriquons . Fabriquer

N° 8 ) Recopie les phrases , entoure les verbes conjugués et souligne les sujets .

| Dans cette correction , les verbes seront colorés ( et non entourés) .

Mon pere -me lire des histoires .

L'usine ne-de rejeter de la fumée .

Au zoo - de branche en branche les singes .

Vous a la cantine tous les jours mais je ne vous -jamais .

Léonard et Julia - en vacances au bord de la mer .

P31 N°13,14 et 15.

N° 13) Recopie chaque phrase et entoure le sujet .
! Dans cette correction les sujets seront soulignés et non entoures .

La machine a laver tourne .
Dans ma chambre se trouve mon linge .
Au fond de la cave moisissent quelques cartons .

Elle n'aime pas faire le ménage .



Fumer est mauvais pour la santé .
A Singapour vivait Marc .

N° 14 ) Recopie les phrases en les complétant avec le sujet qui convient .

Ces DVD sont soldés .

Les enfants adorent regarder les dessins animés .
Mon grand-pére m'offre tout le temps des cadeaux .
Elles sont toujours pressées d'aller a 1'école .
Marcher sur la pelouse est interdit .

N° 15) Recopie les phrases en les complétant avec le pronom personnel sujet qui convient :

Sont-elles arrivées a I'heure ?

A l'aube, ils viennent boire a l'étang .
Je regarde la télévision .

Nous venons d'un pays lointain .

Avez-vous vu ma raquette de tennis ?

Francais / Orthographe / L'accord dans le groupe nominal .P154 N°6,8et9.

N° 6 ) Reconstitue les GN en associant chaque déterminant a un nom puis a un adjectif .
Une gazelle blanche .

Des ordinateurs modernes .

Un pantalon court .

Une feuille blanche .

N° 8 ) Recopie ces GN en choisissant I'adjectif correctement accordé .

Une riviere débordante .
Une musique entrainante .
Des lits inconfortables .
Un escalier abrupt .

Des écoliéres satisfaites .



N° 9 ) Recopie ces GN en accordant les adjectifs .

Les vieilles foréts .

L'excellent boucher .

Les fétes et les repas traditionnels .
Les examens difficiles .

Une chemise et un pantalon courts.

Francais / Conjugaison / L'accord sujet verbe au présent .P156 N° 8, 9 et 10.

N° 8 ) Recopie chaque phrase en remplacant le sujet par un pronom personnel qui convient .
Il ( le film d'hier soir ) était fantastique .

Elles ( les haies ) sont trop hautes , nous ( mon pére et moi ) allons les couper .

Il ( ton exposé) est intéressant mais il (ton professeur ) devra encore t'aider .

Elles ( les filles ) adorent discuter au téléphone .

Vous ( ta tante et toi ) invitez Fatou toutes les semaines .

N° 9 ) Recopie ces phrases en les complétant avec les GN suivants la chanteuse, les comédiens, la

voisine et toi , mon amie et moi .

Mon amie et moi faisons du badminton .

Ce soir, la chanteuse a mis sa plus belle tenue .

La voisine et toi collectionnez les pannes de chauffage !

Les comédiens arrivent sur scene .

N° 10 ) Recopie ces phrases en conjuguant le verbe au présent de l'indicatif .
Cet apres-midi , tu vas a la mer .

Ta tante fume trop .

Tes chiens réclament a manger .

Nous nous promenons dans les bois .

Ton frére et toi devez cesser de faire du bruit .



Mathématiques / Calcul / P28 N° 1 et 3.
! Sur vos cahiers les opérations doivent figurer en colonnes !

N°1) Pose et calcule les soustractions suivantes .

4247 -125=4122
21627 -9 528 =12 099
890 — 682 = 208

349 _ 97 =252

N° 3) Pose et calcule ces additions .

487 +1527=2014

786 +1023+3975=5784
327751 +4130 + 37 =376918
628 + 17 416 + 364 884 = 382 928

P32N°1let2.

1) Quand cela est possible ,écris la somme sous la forme d'une multiplication , puis donne le

résultat .

6+6+6+6+6+6+6+6=6x8=48

84+84+84+84 =84x4=2336

32 +32+23+32+32

138 + 138 =138 x 2 =276

597 + 597 +597 + 597 + 597 + 597 + 597 + 597 + 597 + 597 = 597 x 10 = 5 970

2) Calcule les produits suivants .

7x30=7x3x10=210
4x60=4x6x10=240
6 x 500 =6x5x 100 =3 000
8 X200=8x2x100=1600

9x50=9x5x10=450
3x80=3x8X10=240
4x300=4x3x100=1200
5x500=5x5x100=2500



P36 N°1let2.

N° 1) Pose et effectue ces multiplications .

234x5=1170
947 x 8 =7 576
9201 x6=>55206
632 x3=1896
1024 x4 =4096
3207 x7=22449

N° 2 ) Pose et effectue ces multiplications .

28 x 34 =952

92 x 37 =3 404
609 x 57 =34 713
47 x 12 =564

241 x42=10122
857 x23=19711



